
27 ноября в 16 час. в музыкальном зале было 
проведено развлечение с участием родителей и детей  

2 младшей группы «б»   

" Хорошо быть рядом с мамой!"  

                                              Цели мероприятия: 
                                  - формирование у детей таких качеств, как доброта,   
                                  забота, любовь; 
                                  - формирование уважительного отношения к семье,  
                                  любви к матери; 
                                  - создание атмосферы праздника; 
                                   - способствовать созданию положительных    
                                  эмоциональных переживаний детей и родителей от 
                                   совместного празднования мероприятия. 
 

Ход мероприятия: 

Звучит песня «Мама, первое слово…» 

Воспитатель:         Здравствуйте, гости дорогие! 

Наши мамочки родные! 
Вас мы будем поздравлять, 

Песни петь и танцевать. 
Наши славные артисты: 
И танцоры, и солисты, 

Ваши милые ребята, 
Все артисты- дошколята! 

Дорогие наши мамы, сегодня мы пригласили Вас,  и это не случайно, 
ведь сегодня мы празднуем «День матери». 

                                       



В праздники принято дарить подарки, и я хочу вам подарить то, что с 
одной стороны будет таким же  как у всех, а с другой стороны будет 
восприниматься, как что- то индивидуальное. Встречайте, лучший 
подарок- это ваши дети! 

                  
 Воспитатель:    А сейчас  давайте все вместе расскажем нашим 
мамам стихотворение. 
 

(Дети рассказывают стихотворение , показывая характерные 
жесты): 

Мама - это небо! (руки вверх) 

Мама – это свет! (руками вверху показываем фонарики) 

Мама - это счастье! (руки к груди) 

Мамы - лучше нет (наклоняемся вперед и машем головой нет-нет) 

Мама – это сказка! (большой палец вверх «Во!») 

Мама - это смех! (смеемся, улыбаемся) 

Мама – это ласка (гладим себя по голове) 

Мамы - любят всех! (шлем воздушный поцелуй двумя руками мамам) 



     

Воспитатель. А сейчас начинается самое интересное - игры с 
мамами. 
 
1. «Найди своего малыша» (Одна мама,  вокруг дети. Мама с 
завязанными глазами ищет своего ребенка). 
 
 

 

 

 



Игра «Кто быстрее перенесет игрушки» 

 

Игра «Чей круг быстрее соберется? » (Две мамы, около одной 
собираются девочки, около другой - мальчики. Под звуки музыки 

дети разбегаются, мамы переходят на другое место. И по 
окончанию музыки дети должны собраться около своей мамы.) 

 



 

Воспитатель.      А сейчас, ребята, очередь ваших мам показать вам 

свой сюрприз. Они подготовили для вас сказку — «Репка». Сейчас вы 

посмотрите, какие ваши мамы артистичные и веселые, а мамы 

вспомнят свое беззаботное детство.  

 

(Родители надевают атрибуты и инсценируют сказку «Репка») 

 



 

 

 

А сейчас, а сейчас, 
Наступает танца час, 

Детки мамочек зовите, 
Их на танец пригласите! 

 
Дети танцуют все с мамами общий коммуникативный танец: 

«Танец с листьями» 



 

 

Воспитатель: Дорогие наши  мамы, предлагаем Вам стать 
музыкантами и под руководством нашего муз. рук. сыграть на муз. 
инструментах. 
( Мамы под р.н.м. «Ах вы сени, мои сени…» играют в оркестр.  
 

 



 

 

 

  

 
 
 
 
 



 
 
Воспитатель:  Ну а сейчас  небольшой сюрприз. Предлагаем 
посмотреть презентацию о маленьких буднях ваших детей. 

 

 

Воспитатель: В завершении нашего праздника мы хотели бы 
поблагодарить вас, дорогие мамы, за вашу помощь, за вашу 
отзывчивость и понимание.  Пусть дети радуют вас успехами, дарят 
вам доброту и внимание. Пусть каждый ваш день будет наполнен 
мужской заботой и поддержкой. Желаем вам тепла семейного очага, 
здоровья, любви и понимания! 
 

А ребята приготовили вам подарки, которые сделали сами. 

 

                             
 



 
 
 
 
После праздника чаепитие, с кулинарными шедеврами мам… 
(в группе). 

 

 


